Pracovni list: Pfevody jednotek hmotnosti

1. Vypocitej a vysledek vyjadri v kilogramech:

56002+ 1400 g=..cccooiiiiiiiiiiiiiiinnns 6250 g+3750g= i
1900g+3100g=cceviiriiiiiiiiniiiiinnnes 8420 g+ 580 g= . ittt
45208+ 2480 8= el 3742 G+ 2258 8= eeiiiieeee e
T30 g+ 7270 = et 963 g+3037 €= eiiiiiiiiii
2. Doplii tabulku:
kg 400 2600 |153 11700 | 5020
t 7,387 10,045 | 3,09 2,56 4,065

3. Vybarvi stejnou pastelkou ramecky s udaji, které vyjadiuji tutéz hmotnost.

4. Preved’ jednotky hmotnosti:

45t(kg) = iiiriiiiii Tkg258(Kg) = oriiiiiiiiiii

1200 g(kg)=evveiiiiiiiiii 38q60kg(kg)=.eoieiiiiii
620 ()= iiiiii S5t4qkg)= oo
12600 2(q) = ceveeiiiiiieiieiieeeen, 3g5kg(Q)=iiriiiiiii
65,2Kkg ()= oo 2Kkg82 ()= euiieiiiiii e,
0,067 t(Q) = cevveeiiiiiiiieiieas Lt25Kg ()= o
853qkg)=iiiiiiii 6q200Kg ()= eveeiiiii e
2kgS50 ()= iiiiiiiiiiiiiiiee, 20kg 650 (€)= sriviiiiiiii e
1g250mg(g) = evriiiiiiiiiiiiiiieeeee, Okg250mMgE (€)= eivviiriiiiiiiiieiieeaas
2g650mg(ME) = .evvviiiiiiiieea 302200 Mg (ME) = vvvvvvviiiiieieiieeie e
3kgS500g(kg)=oiiiiiiii 3kgS0 ()= i
23400Kkg (1) = evreiiiiieiee 4300ME () = vveverreneeeieieeeee

5. Ur¢i hmotnost télesa v gramech, jestlize pfi vazeni byla pouzita zavazi: 100 g, 50 g, 20 g, 2g, 1g,
500 mg, 100 mg, 50 mg, 10 mg, 10 mg.




6. Vahy potiebujeme pfed vaZenim RET OV AT OD A ..o,

7. Mezinarodné dohodnutou jednotkou hmotnosti je:
a) gram b) tuna ¢) kilogram d) miligram e) dekagram

8. Hmotnost knihy byla ur¢ena sadou zavazi: 200 g, 20 g, 10 g, 2 g, 500 mg, 10 mg. Jakou hmotnost
ma kniha v gramech?

9. Na miskéach rovnoramennych vah jsou dvé télesa A a B.
Které téleso ma vétsi hmotnost?

10. Na misky rovnoramennych vah nikdy nic neptfidavame, ani z nich nic neodebirame, pokud nejsou

ZATONEAREVA: ...

11. PopiS rovnoramenné V 12. Pojmenuj dopravni znacky:

iy
4.

13. Doplii vhodné jednotky hmotnosti:

Nosorozec ma hmotnostasi 3 ............ Hmotnost dest'ové kapky muize byt 100 .........
Pil litru vody vazi 500 ............. Kostkovy cukr se prodava v baleni po 1 000 ...........
Petrova Skolni taska vazi zhruba 5 ........... Do nakladniho vagénu se vejde az 45 ............ obili.

14. Vypocitej hmotnost vody v kadince, jestlize prazdna kadinka mé hmotnost 105 g a kadinka s vodou
255 g.

15. Vypocitej hmotnost ¢aje v hrnecku, jestlize samotny hrne¢ek ma hmotnost 315 g a hrnecek s ¢ajem
ma hmotnost 0,550 kg.

16. Vazenim bylo zjisténo, ze prazdné kadinka méla hmotnost 0,220 kg a po naliti vody byla hmotnost
300,5 g. Jaka byla hmotnost vody?

17. Pti vaZeni kadinky byla na druhou misku rovnoramennych vah déna zavazi téchto hmotnosti: 2 zavazi
po 50 g, 2 zavazi po 10 g, 3 zavazi po 5g, 1 zavazi 1 g, 3 zavazi po 50 mg a dv¢ zavazi po 10 mg.

Jakou hmotnost méla kadinka?

18. Co je vice? Doplii znaménka rovnosti ¢i nerovnosti:

a) 1 200 mg 12¢g b) 1,5t 1500 kg c) 0,005 kg 50g
d) 125¢g [ | 1250mg  e)450g [ |45ke f) 125mg [ | 0125¢




